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 ۲از  ۱ ترکیبی  مثلثاتی   ت معادلا

 نکته:

جواب معادله  در  کلی،  بنابراین  می   kهای  باشد.  مثبت  یا  منفی  𝑥تواند  =

۲𝑘𝜋 + 𝛼   با𝑥 = −۲𝑘𝜋 + 𝛼  .فرقی ندارد 

 نکته:

به صورت   معادله  کلی  جواب  𝑥اگر  =
۲𝑘𝜋
𝑛
+ 𝛼    و 𝛼بوده  ≠ بازه   ۰ در  باشد، 

[۰ ,  ۲𝜋]  دارایn  .جواب خواهد بود 

 به چند مثال توجه کنید:  مثلثاتی  ت معادلابرای درک بهتر 

, ۰]های معادله زیر را در بازه تعداد جواب : ۱مثال  ۲𝜋]  .بیابید 

𝑐𝑜𝑠۳𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 = ۰  →   cos 𝑥( 𝑐𝑜𝑠۲𝑥 − ۱ ) = ۰  →   { cos 𝑥 = ۰
𝑐𝑜𝑠۲𝑥 − ۱ = ۰ 

→  {
cos 𝑥 = ۰
cos 𝑥 = ۱
cos 𝑥 = −۱

       → {

𝑥 =
𝜋

۲    و   
۳𝜋
۲

𝑥 = ۲𝜋   و   ۰
𝑥 =  𝜋

            

, ۰]بنابراین معادله در بازه  ۲𝜋]  جواب است.  ۵دارای 

, ۰]های معادله زیر را در بازه تعداد جواب : ۲مثال  ۲𝜋]  .بیابید 
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𝑠𝑖𝑛۲𝑥 = 𝑠𝑖𝑛۳𝑥  →   {
۳𝑥 = ۲𝑥 + ۲𝑘𝜋

۳𝑥 = 𝜋 − ۲𝑥 + ۲𝑘𝜋
    →   {

𝑥 = ۲𝑘𝜋

۵𝑥 = 𝜋 + ۲𝑘𝜋
 

 

→  

{
 
 

 
 𝑥 = ۲𝑘𝜋

𝑥 =
𝜋

۵ +
۲𝑘𝜋
۵
      →

{
 
 

 
 𝑥 = ۲𝜋    و   ۰

𝑥 =
𝜋

۵  و  
۳ 𝜋
۵ 𝜋۵ ۵ و   𝜋۵ ۷ و   𝜋۵ ۹  و  

     

, ۰]بنابراین معادله در بازه  ۲𝜋]  جواب است.  ۷دارای 
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